



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 26. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. JÚNIUS 27., PÉNTEK

Kitüntessünk ki 2008-ban?

Városi díjak adományozása

I. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1/1990. (XII.11.)Önk. sz. rendeletében döntött a „Sarkad Város Díszpolgára” cím adományozásáról.

Díszpolgári cím adományozására javaslatot tehetők köre:
– az önkormányzati képviselő-testület tagjai
– a településen működő pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek
– a helyi gazdálkodó szervezetek és intézmények

II. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 11/1993. (III. 17.) Önk. sz. rendeletében döntött a „SARKADÉRT” kitüntetés alapításáról.

A „SARKADÉRT” cím adományozására javaslatot tehetők köre:

– a képviselő-testület tagjai, bizottságai
– a jegyző
– kisebbségi önkormányzat
– a városban működő pártok, társadalmi, érdekképviseleti szervezetek, egyházak, egyesületek, alapítványok tehetnek javaslatot.

III. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/1994. (VIII. 23.) sz. rendeletében döntött a kiemelkedő teljesítmények elismeréséről.

Ennek keretében az alábbi elismerő díjakat alapította:
– „Sarkad Város Sportjáért”
– „Sarkad Város Közszolgálatáért”

A fenti kitüntető díjak esetében a következők tehetnek javaslatot az elismerés adományozására:

a polgármester, a jegyző, a képviselő-testület tagjai, a bíróság által bejegyzett politikai, érdekképviseleti és más civil szervezetek, az önkormányzati intézmények vezetői, valamint a polgármesteri hivatal osztályvezetői

Valamennyi díj közös vonása, hogy kitüntető díjban részesülhet az a sarkadi lakóhellyel rendelkező, vagy Sarkad-ról elszármazott, illetve Sarkadon tanuló vagy dolgozó, bármely személy vagy csoport aki, illetve akik az adott területen kiemelkedő teljesítményt értek el.

A javaslatokhoz csatolni kell az adományozás alapjául szolgáló tevékenységre vonatkozó esetleges dokumentációt is.

A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt személy adatait, illetve pontos megjelölését, az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését.

A kitüntető díjakat értelemszerűen a Szolgáltatók napján, illetve az augusztus 20-ai állami ünnephez kötődően a polgármester adja át.

A „Sarkad Város Sportjáért”, „Sarkad Város Díszpolgára”, „SARKADÉRT” és „Sarkad Város Közszolgálatáért” kitüntetésre 2008. június 30-ig lehet benyújtani a javaslatokat Sarkad Város polgármesteréhez.

Polgármesteri Hivatal

Rendőrségi felhívás

A Gyulai Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Alosztálya segítségnyújtás elmulasztása miatt folyamatban lévő eljárás érdekében kéri a lakosság segítségét.

2008. június 13-án 13 óra 30 perc körüli időben Sarkad belterületén, a Szalontai úton ismeretlen személy egy ismeretlen típusú és forgalmi rendszámú személygépkocsival közlekedett Méhkerék irányába, mely során a Szalontai út 97. szám előtt elütött egy gyalogos átkelőhelyen áthaladni szándékozó sarkadi lakost, aki a baleset következtében 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

A baleset körülményeinek tisztázása, ill. a balesetben résztvevő gépjármű vezetőjének személyazonosságának megállapítása érdekében kérjük a szemtanúk jelentkezését.

Aki az esettel kapcsolatban információval rendelkezik, kérjük hogy a 107-es, 112-es segélyhívószámon, vagy a 66/375-622-es telefonszámom értesítse a Sarkadi Rendőrkapitányságot illetve 66/361-644-es számon a Gyulai Rendőrkapitányságot.

Segítő együtt működésüket köszönjük!

Technikusi állás

A Bartók Béla Művelődési Központ gondnok - technikus állást hirdet.

Képesítési feltétel: Középfokú szakirányú végzettség
CSatolandó: Szakmai Önéletrajz.

Közalkalmazotti jogviszony. Jelentkezési határidő: 2008. június 30. Palástiné Mester Judit m.b. igazgatónál Sarkad, Vár u.2/b.

BBMKK

Állás ajánlat

A Városi Könyvtár rész-munkaidős (napi 4 órás) takarítónői állást hirdet.

Jelentkezni önéletrajzzal, Gyebnár Györgyné könyvtár vezetőnél lehet

Határidő:2008. június 30.
Városi Könyvtár
Sarkad, Vasút u.1.

BBMKK

Nyugdíjasoknak!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2008. július 3-án (csütörtök) 18.00-tól a Közétkéztetési Intézmény ebédlőjében összevont névnapot tart mindazokkal együtt, akik az első félévben tartják névnapjukat.

Vacsora, zene, tombola
Részvételi díj 1.300.-Ft/fő
A zenét szolgáltatja Juhász Imre és Megyeri Gábor
Minden érintettet, érdeklődőt szeretettel várunk!

Jelentkezni lehet a szerdai fogadó órán 2008. június 25-ig.

Dr. Vass Györgyné elnök h.

Nyitás: augusztus 18.

A könyvtár 2008. július 21-től augusztus 16-ig zárva lesz (nyitás: augusztus 18.)
Ezúton tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy zárás előtt lehetőséget biztosítunk magasabb számú dokumentum köleszérésére.

A hirdetésfelvétellel járó teendőket változatlanul végezzük.

bbmkk

Helyesbítés

A Sarkad Város 2008. június 6-i lapszámában Ungor Béla halálával kapcsolatos köszönetnyilvánításban elírás történt.

Az elhunyt lánya neve helyesen Mónika. Az tévedésért elnézést kérünk.

Pedagógusnap városi ünnepe

Feladatukat nem csupán munkának, hanem hivatásnak tekintik



Dr. Mokán István alpolgármester: „Isten éltesse városunk valamennyi pedagógusát”

Ilyenkor július elejét írunk és tudjuk valamennyi kisdíák izgatottan várja a nyári szünetet, a nagyobbak pedig a különböző vizsgák lázában égnek- kezdte ünnepi gondolatait dr. Mokán István alpolgármester a pedagógusnap városi ünnepe során, majd így folytatta. Mégis, amikor június első vasárnapjához közeledünk a kicsik és a nagyok is megállnak egy pillanatra, hogy méltóképpen köszöntsék a szeretett pedagógust egy-egy szál virággal, egy kedves mosollyal, egy kedves gondolattal és nem lehet ez másképp Sarkadon sem.

Nincs közöttünk olyan egykori volt diák, aki ne gondolna köszönettel, hálával egykori pedagógusára, aki őt elindította, segítette az úton, nincs közöttünk olyan, aki ne lenne büszke egykori óvodájára, egykori iskolájára és így hosszú évek távlatából sincs olyan közöttünk, akinek ne húzna vissza a szíve egykori csoporttársaihoz, osztálytársaihoz és a szeretett pedagógushoz, aki sok szeretettel, türelemmel, kedvességgel nevelte, tanította, oktatta.

A pedagógusi, közművelődési pálya minden más pályánál tágasabb, határtalanabb, olyan - ahogy Gyergyai Albert irodalomtörténész megfogalmazta -, mint a Nílus termékeny vize mely túlrad a

saját partján. Tehát a jó tanító, a jó tanár, a jó óvónő nem csak pedagógus, hanem filozófus, művész, mesterember, és kertész is egyben. Nem csak a tudását adja át, hanem példát is ad és jellemet formál. A pedagógus a kis emberkének olyan művelője, olyan kertész, aki a rábízott kicsi palántákat hosszú éveken keresztül nagy gondnal, nagy odafigyeléssel neveli, öntözi, metszi a kis ágait, félti, óvja a külső kártevőktől és ha kell, akkor a sebeit köti.

Az Önök munkája mindig újra kezdődik, az újrakezdésről szól, hiszen mikor a célhoz érnek kiröpülnek a fiókák és mindig jönnek a helyükbe újak, kisebb fiókák és

mégis valami varázst ad ennek a szakmának az, hogy azok a kis madárkák, akik kirepülnek magukkal visznek egy-egy töredéket, a pedagógus életművéből. Egy régi közmondás azt mondja, ha egy évben gondolkozol, akkor ültess rizst, ha húsz évben, akkor fát, de ha a jövő nemzedékében gondolkozol, akkor taníts.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Én azt gondolom, hogy az Önök vállán nagy felelősség van, hiszen Önök nevelik, tanítják, okítják a jövő nemzedékét és ezzel alapozzák a jövőt. És ahogy Füst Milán mondta egyszer a haza egyik legfontosabb kérdése az,

(Folytatás a 2. oldalon)



Pohárköszöntő

Pedagógusnap városi ünnepe

Feladatukat nem csupán munkának, hanem hivatásnak tekintik

(Folytatás az 1. oldalról)

hogyan kik nevelik, és hogyan nevelik a jövő generációját, a felnövekvő nemzedéket, hogyan építenek életből életet. Meggyőződésem, hogy Önök itt Sarkadon a feladatukat nem csupán munkának, hanem hivatásnak tekintik és a nemzet napszámosságként - nap mint nap - féltő okos szóval, néha segítő szigorral bővítik a gyermekek ismereteit, adják meg számukra a mindennapi élethez szükséges tudást és tartást. Isten éltesse hát ezért Önöket, Isten éltesse városunk valamennyi pedagógusát, az oktatásban, a közművelődésben dolgozó, nélkülözhetetlen munkát végző technikai dolgozókat, Isten éltesse a helyi kultúra fellegvárában dolgozó közművelődési munkatársainkat és kiemelten éltesse Isten a lassan már ezüst hajú, de még mindig arany szívű nyugdíjasainkat

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében, a város nevében hálás szívvel köszönöm munkájukat és kívánom, hogy ne csak a pedagógus nap alkalmából, hanem az év minden napján övezze Önöket boldogság, szeretet, jó egészség és illő megbecsülés.

Ezek után kitüntető díjak átadására került sor, melyeket Tóth Imre polgármester nyújtott át.

A „Sarkad Város Oktatásáért”, a „Sarkad Város Kultúrájáért”, a „Sarkadi Talentum” és a kitüntető díjak adományozására a javaslatot a javaslattevői jogosultsággal rendelkezők javaslataikat megtették, amelyeket a 18/1994. (VIII. 29.) sz. önkormányzati rendelet 15. §. (4) bekezdésének megfelelően testület elé terjeszték.

I. „Sarkad Város Oktatásáért” Kitüntető díj.

Bende Andorné pedagógus 1. sz. Általános Iskola

II. „Sarkad Város Kultúrájáért” Kitüntető díj

I./ Bende Róbert pedagógus 1. sz. Általános Iskola

III

„Sarkadi Talentum” kitüntető díj

Kreidl Márta 8. o. tanuló 2. sz. Általános Iskola



Bende Andorné pedagógus 1. sz. Általános Iskola

Szatmári Csilla 8. o. tanuló 1. Sz. Általános Iskola
Fodor Nándor 13/ c. o. tanuló Ady -Bay Gimnázium
„SARKAD VÁROS OKTATÁSÁÉRT” kitüntető díj

Bende Andorné pedagógus, 1. sz. Általános Iskola
Erzsike 1975. 08. 01. óta dolgozik a sarkadi 1. Sz. Általános Iskolában. Kedves, melegsívű tanító néni. Munkáját mindig lelkesen, pontosan, becsületesen végzi. Megbízható, nemcsak a napi feladatok megoldása során, hanem baráti kapcsolataiban is mindig lehet rá számítani.

A fiatal, pályakezdő kollégák mindig bizalommal fordulhatnak hozzá, szaktudását, a hosszú évek alatt szerzett tapasztalatokat szívesen osztja meg velük, illetve ő is szívesen tanul a fiataloktól, elfogadja és kipróbálja az új módszereket. Tanítványival, a szülőikkel, a kollégákkal egyaránt megértik egymást. Évek óta vezet az 1. Sz. Általános Iskolában a közlekedési szakkört, ahol tanítványai mindig nagyon sikeresen szerepelnek. Keze alól nagyon sok tehetséges, kiváló diák került ki, akik felnőttként a mindennapokban is megállják helyüket.

„SARKAD VÁROS KULTÚRÁJÁÉRT” kitüntető díj

Bende Róbert pedagógus, 1. sz. Általános Iskola

Robi 1990 óta dolgozik iskolánkban. Fiatal alkotó tanárként a diákok körében rendkívül népszerű. Iskolánk művészeti életének meghatározó személyisége. Munkájá-

ban kiemelkedő jelentőséget tulajdonít a diákok személyiségének formálására, a művészeteken keresztül. Vidám hangulatú óráival hozzájárul a gyermekközpontú iskola képezés kialakításához. Évek óta az Iskola Galéria szervezőjeként is jeleskedik. Sokoldalú egyéniségét városunkon kívül is jól ismerik. Alkotásaival az ország több pontján ismerkedhet meg a közönség. Zenei tehetségét a Grund együttesben, annak vezetőjeként kamatoztatja. Teherbírása mindenki számára példaértékű!

„SARKADI TALENTUM” kitüntető díj

Kreidl Márta 8. o. tanuló, 2. sz. Általános Iskola
Általános iskolai tanulmányait 1.-8. évfolyamig



Bende Róbert pedagógus, 1. sz. Általános Iskola

ugyanabban az intézményben végezte. Tanulmányi eredménye minden évfolyam végén kitűnő minősítésű volt. Érdeklődése sokoldalú,

valamennyi területen igyekezett az elmúlt években a legmaximálisabb teljesítményt nyújtani. Sokoldalúsága megmutatkozott azokban a megyei és országos tanulmányi versenyeken is, melyeken az elmúlt években sikerrel képviselte iskoláját és Sarkad Városát. E versenyek közül a legfontosabbak:

- Országos Katasztrófavédelmi Verseny megyei fordulójára I. helyezést, ezen keresztül az országos döntő résztvevője – 2007. Felkészítői: Sztancs József és Tormáné Krajcsik Irén

- Megyei Német Nyelvi Verseny II. helyezést, felkészítője: Martyn Tivadarné, Csökmei Gergő

- Kistérségi Matematika Verseny II. helyezést, felkészítője: Józsi Sándorné

- Angol-Amerikai Országismereti Verseny – 2007. II. helyezést, felkészítői: Bondár Edit Ágnes és Mitykó János

- Apáczai Könyvkiadó által szervezett Komplex Természettudományi Verseny – 2008. megyei IV. helyezést, felkészítői: Józsi Sándorné, Tormáné Krajcsik Irén

- Mindezek mellett számos kistérségi és megyei szintű kézilabda tornán sikerrel képviselte az intézményt és Sarkad Városát – legmagasabb helyezése egy I. hely és két II. helyezést, felkészítője: Seres Tamás.

Tanáraihoz és társaihoz fűződő viszonya kiváló, intel-



A legidősebb pedagógus – Vass Gábor – köszöntése

kedésében is minden társ számára. Tanulmányait 2008. őszétől gimnáziumban folytatja emelt szintű német nyelv és emelt szintű történelem tagozaton.

Szatmári Csilla 8. o. tanuló, 1. Sz. Általános Iskola

Nyolc éven át kimagasló tanulmányi munkát és példamutató magatartást tanúsított. Kitűnő tanuló. Lelkiismeretes munkáját szaktanári- és igazgatói dicsérettel, illetve oklevelek jelzik.

Az Arany János szavalóverseny iskolai, területi fordulóján éveken át első helyezést nyert. Az Arany János szavalóversenyek nyertese. 2006-ban a gyűlés megrendezett Simonyi Imre szavalóversenyen II. helyezést, 2007-ben a vésztői szavalóversenyen is I. díjat ka-

pett az iskolai és a városi ünnepeken. A közösségért is kimagasló munkát végzett. Éveken át ő volt a 8. osztály diákönkormányzati vezetője, illetve a 2006/2007-es tanévben az iskolai DÖK vezetőhelyettesi posztját töltötte be. A Kerékpáros Ifjúsági Kupa megyei döntőjén második helyezést ért el, és képviseli majd Békés megyét az országos versenyen. Lelkiismeretes, pontos munkájáért a 2006/2007-es tanévben ő kapta meg iskolánkban a Pelikán Díjat.

Fodor Nándor 13/ c. o. tanuló, Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium

Nevezett tanuló az iskolában eltöltött öt év alatt eredményesen öregbítette a sarkadi középiskola hírne-



A pedagógusnap állófogadással zárult

pott. A Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei Helyesfrási Verseny iskolai és területi fordulóján többször is az első helyet szerezte meg. Megyei fordulóján is ő képviselte több alkalommal iskolánkat. 2008 tavaszán az előkelő V. helyet szerezte meg a megyében. Éveken át volt a Kazinczy-versenyek iskolai és területi fordulójának nyertese. 2007 tavaszán ő képviselte iskolánkat az országos versenyen, ahol a Dunától keletre eső régió aranyjelvényes Kazinczy-díjasa lett. Ebben a tanévben a megyei Horváth János magyar nyelv és irodalom szaktárgyi versenyen második helyet szerzett. A helyi gimnázium által szervezett Nyelvtörzsi versenyen a dobogó legmagasabb fokán állhatott. Szívesen vett részt vetélkedőkön, az idei tanévben a Bathány Lajos emlékére rendezett városi vetélkedőn a második helyet elérte a sarkadi Ady Endre – Bay Zoltán Középiskola és Kollégium angol-magyar két csapat tagja volt. Szép szavataival rendszeresen fellé-

vét: rendszeresen részt vett angol nyelvi tanulmányi versenyeken, ahol jó eredményeket ért el. Aktív zenész, egyik alapítója az immár saját CD lemezzel rendelkező Omikron zenekarnak. Társával sok sarkadi rendezvényen népszerűsítették a rockzenét, időközben saját rajongótáboruk is kialakult. Egyik alapítója és motorja az iskolában létrejött kosárlabdás csoportnak. Középiskolás éve alatt mindvégig példamutató szorgalommal végezte munkáját, rendezvényeken rendszeresen aktívan részt vett, személyisége jó példa lehet diáktársai előtt. Többször segítette tolmácsként a niestetali delegáció sarkadi látogatásait. Tanulmányait bizonyosan egy jó érettségi eredménnyel és felsőfokú nyelvvizsgálóval zárja a sarkadi Ady Endre – Bay Zoltán Középiskola és Kollégium angol-magyar két tanítási nyelvű tagozatán.



Nyugdíjba vonuló pedagógusok köszöntés



Tájékoztató a szilárd hulladék elszállításának díjkedvezményeiről

Ismételten tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2008. május 29-ei ülésén módosította a település szilárd és folyékony hulladék kezeléséről szóló rendeletét, jelentősen bővítve a szilárd hulladék elszállításának díjából mentességet, vagy kedvezményt kérelmezhető körét.

Ezen mentesség és kedvezmény igénybevételének feltételeit szabályozza a Képviselő-testület által módosított, a települési szilárd és folyékony hulladék kezeléséről szóló rendelet, mely a **szociálisan rászoruló sarkadi lakosoknak** hulladékszállítási díjkedvezmény megállapítását teszi lehetővé.

A rendelet értelmében

I. A közszolgáltatás díjából 100 %-os kedvezmény illeti meg azon kérelmezőket, akik esetében az alábbi 3 feltétel bármelyike teljesül:

a.) 70. életévét betöltött egyedülélő és havi nettó jövedelme nem haladja meg a 71.250.- forintot.

b.) Olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspárok, vagy élettársak, ahol valamilyen személy már betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az 57.000.- forintot, azaz a házaspár, vagy élettársak összjövete-

me nem haladja meg a havi 114.000.- forintot.

c.) 70 év alatti egyedülélő és havi nettó jövedelme nem haladja meg a 42.750.- forintot.

II. A közszolgáltatás díjából 50 %-os kedvezmény illeti meg azon kérelmezőket, akik esetében az alábbi 4 feltétel bármelyike teljesül:

a.) 70. életévét betöltött egyedülélő és havi nettó jövedelme nem haladja meg a 85.500.- forintot,

b.) Olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspárok, vagy élettársak, ahol valamilyen személy már betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 71.250.- forintot, azaz a házaspár összjövetele nem haladja meg a havi 142.500.- forintot.

c.) 70 év alatti egyedülélő és havi nettó jövedelme nem haladja meg az 57.000.- forintot.

d.) az a), b) és c) pont alá nem tartozó, kettő-, vagy többszemélyes háztartásban él és az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 28.500.- forintot.

Ismételten felhívjuk a figyelmét azoknak, akik a vonatkozó rendelkezések szerint jogosultak lehetnek díjkedvezmény igénybe vételére és élni is kívánnak ezzel a lehetőséggel, hogy a kü-

lön erre a célra rendszerszerűt formanyomtatvány felhasználásával igényüket legkésőbb 2008. július 31-ig nyújtsák be a sarkadi Polgármesteri Hivatal Népjelölti Osztályához.

A formanyomtatvány átvehető és a kérelmek benyújthatóak a Népjelölti Osztály 10-es és 12-es számú irodájában.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy csak a fent jelzett időpontig benyújtott kérelmek kerülnek elbírálásra, a **2008. július 31. után benyújtott kérelmek érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerülnek.**

Fontos kitétele a jogszabálynak, hogy nem részesülhet sem mentességben, sem pedig 50 %-os kedvezményben a szilárd hulladék elszállításának díjából az a kérelmező, akinek, illetve a vele közös háztartásban élő hozzátartozójának az önkormányzat által lakásfenntartási támogatás került megállapításra, hiszen ellenkező esetben többszörös támogatásban részesülne.

A fenti mentességek és kedvezmények rendszerén túl Sarkad Város Önkormányzata azt is kieszközölte a szolgáltatótól, hogy azon ingatlanulajdonosok, akik

esetében az átlagosnál kevesebb szilárd hulladék képződik, a 120 literes hulladékgyűjtő edényzet helyett 80 literes edényzetet igényelhesse, így ezen ingatlanulajdonosok ürítésenként nem 224 forintot, hanem csak ennek kétharmadát, azaz 152 forintot fizetnek. (Ez az elszállított hulladékmennyiséggel arányos térítés.)

A 80 literes edényzet iránti jogos igényeket 2008. augusztus 31-ig lehet benyújtani a Városgazdálkodási Irodánál (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.). Ez esetben 2008. október 1-jétől a 80 literes edényzet utáni alacsonyabb díjat kell fizetni.

Tisztelettel kérjük a lakosságot, hogy akik megfelelnek a fentiekben bemutatott kedvezmények feltételeinek, vagy 80 literes hulladékgyűjtő edényzetre van szükségük, azok az erre vonatkozó kérelmeiket, igényeiket határidőben nyújtsák be. Éljenek az önkormányzat által biztosított lehetőségekkel, hiszen így a kérelmezők esetében kétharmadára, vagy felére csökkenhet a szilárd hulladék elszállításának díja, aki pedig a 100 %-os kedvezmény feltételeinek megfelelően teljes egészében mentesül a díjfizetés alól.

Tisztelettel:
Híznőné Kiss Magdolna
népjelölti osztályvezető
Kővári Arnold
műszaki és beruházási
osztályvezető

Előkészületben az iskolatörténeti kiállítás

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

2008. augusztus 20-án a városi ünnepség keretein belül a 60 éves az utolsó Óssy Iskolai osztály, a 80 éves a 2. sz. általános Iskola és a 130 éves a Polgári Iskola évfordulóinak alkalmából Iskolatörténeti megemlékezés és kiállítás kerül megrendezésre az 1. sz. Általános Iskolában. Kérjük a lakosság segítségét abban, hogy a kiállításához a tulajdonában lévő korabeli dokumentumokat, fényképeket, tárgyi emlékeket ajánlja fel és juttassa el az 1. sz. Általános Iskola titkárságára hétköznap: 8-15 óráig.

Mozgáskorlátozottak

Értesítjük Sorstársainkat, hogy 2008. július 7-én (hétfőn) délután 14 órától ORVOS - BETEG TALÁLKOZÓT szervezünk Helye: Sarkad, Vasút u. 11. Kirándulást szervezünk Mórahalomra 2008. július 18-án pénteken

Jelentkezni lehet a fogadóórán Kérjük, aki még tagdíját nem rendezte, mielőbb szíveskedjen rendezni.

Tisztelettel: Petriné

Tisztelt sarkadi lakosok

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy ismét megjelent a parlagfű.

Előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott művelt területeken, legelőknél, réteken. Nem marad meg sűrűn növő növények között, erdőkben. Az igen agresszív allergén növény, nagyon sok embertársunk életét megkeseríti. Az allergia nem velünk született, hanem szerzett reakció, vagyis az immunrendszer válasza olyan anyagra, ami legalább, egyszer már korábban is bekerült a szervezetbe. Sajnos így senki nem mondhatja el magáról, hogy én biztosan nem leszek allergiás. Az allergia gyengébb panaszokkal kezdődik (pl. orrfolyás), de szakszerű kezelés hiányába a beteg állapota rosszabbodhat, akár súlyos asztma vagy anafilaxiás sokk is kialakulhat belőle. A parlagfűre jellemző, egyetlen egyede 8 milliárd pollent is képes termelni, egy tövön 30-40 ezer mag is beérik, a magvak 40 évig is csiraképesek, a virágzása júliustól a fagyok beálltáig eltart, csúcsvirágzás augusztusban van.

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagfű virágzásának időszakát, tegyünk azért, hogy környezetünk, kertünk, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra,



ez a veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihúzásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszálással. A parlagon hagyott, fertőzött terület beszántásával elősegítjük a gyomnövény talajba jutását, szaporodását ezzel csak növeljük a parlagfűvel, szennyezett területek nagyságát.

A növényvédelemről a 2000. évi XXXV. tv. rendelkezik a kapcsolódó 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet 2.§ (1) bekezdése előírja a földhasználó és a termelő köteles védekezni a károsítók ellen. Amennyiben a jogszabályban előírt védekezés nem tesz eleget, úgy külterületen növény és talajvédelmi szolgáltatást, belterületen az illetékes jegyző határozattal kötelezheti a védekezésre.

K. E. S. - 2005 Egyesület
Nagy Zoltán

Rendőrségi tájékoztató

2008. június 22-én a déli órákban Sarkadon, a Gyulai úton a Sarkadi Rendőrkapitányság járőrei szolgálatuk teljesítése során ellenőrzést hajtottak végre. Az ellenőrzés során egy székesszékhelyi lakost vontak ellenőrzés alá, aki ellen a Székesszékhelyi Rendőrkapitányság és a Csongrád Megyei Városi Bíróság is elfogató parancsot rendelt el. Az igazoltatott személy folyamatosan ellenállást tanúsított, ezért a járőrök megbilincseltek, és a rendőrkapitányságra előállították.

Július 1-én a Polgármesteri Hivatal zárva tart

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy 2008. július 1-én a Polgármesteri Hivatal zárva tart, tekintettel az országos köztisztviselői napra.

Polgármesteri Hivatal

Nyári tábor

A Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ Családsegítő és Gyermekegészségügyi Szolgálat 2008. július hónapban egy hetes nyári tábort szervez.

Helye: Családsegítő Központ Sarkad, Árpád fejedelem tér 2. (volt Hajdú u.1.)

Időpont: 2008. július 7-től július 11-ig, 8 és 15 óra között.

Korhatár: 7-10 év
Az első 20 fő jelentkezését tudjuk fogadni.

Ifjúsági Piknik

A Sarkad és térsége Ifjúságáért Egyesület valamint a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár ezúton hív minden kedves érdeklődőt 2008. július 4.-én 21 órától a Bartók Béla Művelődési Központ Pince Klubja előtt tartandó Ifjúsági Piknikre. A program egyben a „SaRock”, azaz a sarkadi Rock Klub évadzáró rendezvénye. Program: szalonnasütés, közben a zenét szolgáltatja a Garp együttes Lökősházáról. A szalonnasütést követően buli a sarkadi Blue's Express zenkarral. Jó kedvet és nyársat mindenki hozzon magával, a többi a szervezők biztosítják. A rendezvény, a Sarkad

Város Önkormányzata által, a Sarkad és térsége Ifjúságáért Egyesület részére megítélt 2008. évi támogatásból, kerül megrendezésre.

Áfész nyugdíjasok figyelmébe!

Értesítem a tagtársakat, hogy az alábbi időpontokra kötöttem le az autóbuzsokat a kirándulásokra.

Július 21. hétfő
Cserkeszőlő 1500.-Ft

Augusztus 22. péntek
Füzesgyarmat 1000.-Ft

A részvételi díjban a fürdőbelépő is benne van.

Indulás minden alkalommal 6.45-kor az ABC parkolójából.

Jelentkezni minden szerdán de. 10-10.30-ig lehet a Műv. Ház előterében, a kirándulásokat megelőző 10 nappal bezárólag.

Szabó Jánosné elnök

sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szór

Utánpótlás Sport Club közgyűlése

2008. július 5-én 17:00 órai kezdettel a Sarkadi Utánpótlás Sport Club (USC) tisztújító közgyűlést tart a Kinizsi Sporttelepen.

A közgyűlés várható napirendje:

1. Beszámoló
2. Tisztújítás
3. Egyéb

Amennyiben a közgyűlés nem határozatképes, úgy ugyanazon a napon 17:30-ra írjuk ki ugyanezen napirendekkel. Elmaradt tagdíjak befizetésére is lehetőséget biztosítunk!

Figyelem!

Ezen a napon már 15 órától várjuk sportolóinkat, tagjainkat kellemes délutáni programokkal (gálamérkőzések, zene,

stb.) melyet egy közös vacsora - egytál étel- elfogyasztásával zárunk. Minden szülő megjelenésére feltétlen számítunk (Elérhetőségünk: Gáleg Mihály 70/94-06-915, Rácz Gyula 20-26-39-689)

USC elnökség

Záró vacsora!

Kinizsi közgyűlés!

2008. június 28-án 17:00 órai kezdettel a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület tisztújító szezonzáró közgyűlést tart a Kinizsi Sporttelepen.

A közgyűlést követően gálamérkőzések, és vacsora várja a Tisztelt Szurkolókat.

A közgyűlés várható napirendje:

1. Beszámoló, 2. Tisztújítás, 3. Egyéb

Felhívjuk a Tisztelt Szurkolók figyelmét, hogy a közgyűlésen szavazati joggal csak érvényes tagsági igazolvánnyal lehet részt venni.

Az érvényesség feltétele az éves tagdíj befizetése.

Aki szeretné fizetni a tagdíjat, az megteheti ezt munkaidőben személyesen a középiskolában, illetve érvényesítés céljából a tagdíjat és tagsági igazolványát átmenetileg adja le az elnökségi tagoknál: Germán József (Iparos Klub), Diószegi Imre (Polgármesteri Hivatal), Simon Lajos (Sarkad, Zsárfi u. 35.), Csepreghy Ferenc (Zöldeséges Faház)

Amennyiben a közgyűlés nem határozatképes, úgy ugyanazon a napon 17:30-ra írjuk ki ugyanezen napirendekkel.

Figyelem!

Ezen a napon nincsen labdarúgó EB mérkőzés, ezért családi programként is lehet az estét kezelni, hiszen a vacsora és a labdarúgó-mérkőzések mellett zenét is szolgáltatunk, azaz mulatni is lehet majd!

Kinizsi elnökség

Drogéria Kossuth u. 3. sz. tel.: 271-149

-Lábizzadási elleni spray, krém, hintőpor, talpbetét
-Minőségi UV szűrős napszemüvegek féláron
-Visszérkrémek
-Minőségi gyerek szandik 2900.-Ft-tól
-Gumi nélküli pamut zokni 290.-Ft
-Fényvédős napozókrémek

Gyógy és kényelmi papucsok: Scholl, Dr. Batz, Dr. Punto, Prego, Flexus, Rider

Minden fajta egészségpénztáros kártyát elfogadunk

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képiújságának hirdetési díja: 300 Ft. soronként

Nyári tölgy tűzifa akció!

1700.-Ft/q házhoz szállítva
Tel:30/512-1133

Királyi név is

László napján



(Szent) László (Lengyelország, 1048 előtt – Nyitra, 1095. július 29.) Árpád-házi magyar király.

Apja I. Béla magyar király, anyja Richeza (Adelheid) lengyel hercegnő, egy gyermeke született: Piroska (Priske), későbbi bizánci császárné.

Fiatalkorában testvére, I. Géza oldalán részt vett a Salamon király elleni küzdelmekben. E harcok eredményeként 1074-ben, a mogoródi csata után, amikor I. Géza megszerezte a magyar trónt, Lászlót herceggé nevezte ki. I. Géza 1077-ben bekövetkezett váratlan halála után őt választották királlyá.

Feltételezések szerint kétszer is megkoronázták: először a görög koronával, majd 1081-ben, mikor Salamontól visszakérültek a magyar koronázási jelvények. Azonban legendák szerint elképzelhető, hogy meg sem koronáztatta magát, mivel „égi koronára vágyott”.

Erősen keresztény hitű, bátor, harcias király volt. Az ő uralkodása alatt avatták az

első magyarországi szenteket: Gellért püspök, I. István, Szent Imre, András és Benedek remeték. Őt magát 1192-ben avatták szentté.

– 1106-ban Váradon helyezték örök nyugalomra véglegesen, az őáltala alapított a régi Székesegyházban, mely akkor a nagyváradi várban volt.

– Mai napig a nagyváradiak nagy Szent László-ünnepséget tartanak, minden évben a húsvét utáni ötödik vasárnap de. 11-kor a váradi székesegyházban. Ekkor László király mellszobrát kiállítják a székesegyház főoltárára. A szertartás után megtekinthető az a szekerce ereklyetartó, amely Szent László koponyacsontját tartalmazza. Sok zarándok rója le ilyenkor tiszteletét a szentként tisztelt király előtt

Legendák, mondák

1. A szent király nem csak életében, hanem más mondák szerint halála után is segítette szeretett népét. László király temetése után 200 esztendővel rettenetes tatár horda támadt Székelyföldre. Ekkor a székelyek elkeseredett vezére a néhai lovagkirályhoz fordult segítségért; és a küzdelem hevében egy hatalmas vitéz jelent meg. A fejét aranykorona ékesítette, a kezében bárdot tartott, így vágta a tatárokkal szembe.

2. Ének Szent László kerályról-részlet
Idvezlég kegyelmes Szent László kerály!

Magyarországnak édes oltalma,
szent kerályok közt

BÉRLEMÉNY

Sarkad központjában irodahelyiségek kiadók. T:70/779-3246

GÉPJÁRMŰ

Új állapotú 50 cm³ Suzuki motoros TGB típusú SM kerékpár eladó. Érd:30/495-3063

Eladó egy 3 éves Castro robotogó 50cm³. Érd:06/30/391-1147

Eladó egy 1987-es kétütemű Trabant 601. 67.532 km-rel, 2009.09.09-ig műszaki vizsgával, + 4 db téli gumi. Érd: 271-171 telefonon.

NAGYABLAK KFT.

Műanyag nyílászáróját és redőnyét beépítéstől a visszapucolásig rendelje meg a gyártótól!

Nagyablak Kft. Sarkad, Kossuth u. 42. Tel:20/477-1749 70/205-5307

drágalátus gyöngy, csillagok között fényességes csillag.

Szenháromságnak vagy te szolgálja,

Jézus Krisztusnak nyomdoka követi,

Te szent léleknek tiszta edénye,

Szíz Máriának választott vitéze.

3. A szent kiály életét számos legenda örökítette meg. Ez a legendakör az egyetlen, ami magyar eredetűként templomainkban a mai napig fennmaradt szerte a középkori Magyarország területén. A legfrissebben feltárt erdélyi, homoródkarácsonyfalvi freskóképek páratlan épségben és csodaszép színekkel vésték át az elmúlt több mint ötszáz esztendő.

A védőszent

A Baranya megyében található község - templomának védőszentje után a Szentlászló nevet viseli. Szekszárdon Szent László-napi búcsú hagyományát teremtették meg a város védőszentjének tiszteletére.

A magyarországi Szentlászló nevű települések létrehozta a Szentlászló Szövetséget.

2002. június 8-án Szentlászló nevű Kárpát-medencei települések kétnapos találkozója került sor a közép-zalai Zalaszentlászlón, tíz község – köztük erdélyiek és horvátországiak vett részvételével.

A Kárpát-medencében összesen 48 település őrzi nevében vagy templomát díszítő freskójával, szobrával, ol-tárckével Szent László emlékét, mint például Abruóbánya, Verespatak, Zalatna, Magyarigen, Gyulafehérvár, Bögöz, Agyagfalva.

ÁLLAT

Hízók eladók T:20/399-2488
Kacagógerlek eladók 30/354-1114

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194, 375-903

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Jelzáloghitelek 06.30-ig banki költségek nélkül. Pribék Zoltán T:30/529-7702

Gyógytorna, masszázs, relaxáció! T:30/476-8072

Banki hitelek teljeskörű ügyintézése Vigh Erika T:20/973-7514

MUNKÁT KÍNÁL

Vendéglátóipari gyakorlattal rendelkező szakácsot keresünk. Jelentkezni az Avar Vendéglőben, vagy a 375-736 számon 11-22-ig.

INGATLAN

Bánát u. 10. sz. alatt összkomfortos családi ház nagy kerttel eladó T:70/342-7710 és 20/226-4777

2 szoba összkomfortos ház eladó Mátyás u. 20. Érd:70/377-5141

Vízre nyúló telek eladó Rózsa u. 23/a. Érd:30/2069-712

Ház eladó Tokaji u. 9. Érd:30/625-9240 és a helyszínen

Veress S. 11. I.em. lakás eladó T:270-602 és 30/616-7318

Összközműves kis ház eladó Gyár u. 30. T:30/645-0613

2 szoba nappalis összkomfortos téglaház eladó Sallai u. 13. sz.

Sarkad központjában Kossuth u. 6. alatt, egyetlen földszinti, 65 m², 3 szobás összkomfortos felújított lakás eladó T:30/958-0541

Családi ház eladó 170 m²-es, áron alul. Sarkad, S.keresztúri út 7. T:70/5453-938

Jókai utcában ház eladó T:30/425-1258

Magyar u. 1. sz. ház eladó Érd. 30/661-1149

2 szobás ház eladó Bihar u. 16.

Nagymező u. 43.sz alatt két szobás, teljesen felújított összkomfortos ház eladó.Érd:06-30-606-5002

EGYÉB

Elektromos kerékpár újszerű állapotban töltővel együtt olcsón eladó Bartók B. u. 14.

200 szalagcserép eladó Jókai 73.

Őszi árpa eladó Gyulai út 27.

Köszönetnyilvánítás

„Szenvedés után a halál nyugalom, de Nélküled élni örökös fájdalom.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Szappanos Ferenc
(volt Mátyás u. 7. sz. alatti lakos) – élt 70 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Akinek gyermekét nem fedi sírhalom, nem tudja, nem érzi, mi is a fájdalom.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Rostás Sándor
(volt Zsarói u. 55. sz. alatti lakos) – élt 48 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló édesanyja, testvére István, annak fia István, Anikó, és a keresztyanya

Megemlékezés

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Szilágyi Sándor
(az I. számú Általános Iskola volt igazgatója)
halálának 15. évfordulóján fájdalommal emlékezünk:
Felesége és családja

Megemlékezés

„Álmodtál egy jövőt, jót és szépét, De a halál kegyetlen volt, mindent összetépett. Testedet takarja hideg sírhalom, Szívünket mardossa érted a fájdalom. Ha rád gondolunk szemünk tele könnyel, Amíg élünk, soha nem felejtünk el.”

Csikós László
(volt Táncsics u. 44. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékezik felesége, gyermekei és azok családjai

Hitel Centrum

- Lakásvásárlási hitelek (szoc.pol.)
- Lakásfelújítási hitelek
- Szabadfelhasználású jelzáloghitelek akár jövedelemigazolás nélkül
- Lakáslízing, visszlízing
- Aktív, passzív BĀR nem akadály
- Személyi kölcsönök már minimálbértől

Fiatalok otthonteremtő támogatása, fészekrakó program lakásvásárláshoz

Högyes Julianna T:30/427-6748
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

A Sarkad Televízió heti műsora: június 30.

17 órai kezdettel Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének júniusi - soros - ülése